

Bestyrelsesmøde d. 16.8.2023 kl. 17-19

DII Lindegården, Trige

Ordstyrer: Simona

Afbud: Mette

Referent: Louise

Nyt fra ledelsen:

- Pædagogisk dag d. 17/11
 - Det bliver besluttet og godkendt af forældrerepræsentanterne, at datoen bliver d. 17/11-23.
- Børnetal og økonomi
 - Børnetallet er pt lidt lavt i børnehaven. Pr. sommer 2024 vil der umiddelbart, med det vi ved nu, være 15-17 børn færre end det vi gerne vil.
- Andet
 - Der arbejdes på en ny velkomstmappe til nye forældre
 - Der skal afholdes en kursusdag for pædagogisk-personale

Nyt fra medarbejdere:

- Vuggestuen
 - Har sagt farvel til Mathilde, og velkommen til Isabel som ny pædagogmedhjælper.
 - Nikoline er startet i pædagog-stillingen.
 - Det har været en god sommer i vuggestuen.
- Børnehaven
 - De store rykkede på græshopperne i tirsdags, og blev hentet med toget.
 - Bænkebiderne har udegruppe lige nu, og det går rigtig godt.
 - Der er kommet nye børn på både skovmyrerne og bænkebiderne.

Kost:

- En opdatering og status på vores nye kostordning
 - Maden smager dejligt. Der er en god kommunikation mellem Lindegården og The Cantina, og de er villige til at justere og rette til efter ønsker fra Lindegården. Der har dog været nogle startvanskeligheder, men det går den rigtige vej. Det fungerer godt og er fedt at udegruppen har kunne få smurte madpakker.

Vedtægter:

- Gennemgang af de medsendte ændringsforslag
 - §6, og de foreslåede ændringer godkendes
 - §7, og de foreslåede ændringer diskuteres. Der foreslås at ændre fra "*... med undtagelse af lønforhandlinger*" til "*...hvor interessekonflikter kan opstå, vurderer bestyrelsen fra gang til gang i hvor stor grad medarbejderrepræsentanterne involveres. I disse tilfælde kontaktes FOBU/BUPL/FOLA for vejledning.*" godkendes.
 - Derudover tilføjes også, at medarbejderrepræsentanterne skal bestå af en fra børnehaven og en fra vuggestuen.
 - §8, og de foreslåede ændringer godkendes. Her tilføjes yderligere at medarbejderen fra børnehaven er på valg i lige år, og medarbejderen fra vuggestuen er på valg i ulige.
 - §8 stk. 4 og de foreslåede ændringer godkendes
 - §10 stk. 5, og det separate papir der foreslås at udforme, godkendes.

Generalforsamling:

- Hvem, hvad, hvordan...
 - 20/9 kl. 17-19:30
 - Hvem er på valg?
 - Der mangler 1 bestyrelsesmedlem
 - Der mangler min. 2 suppleanter

Støttefest:

- Planlægning af dagen (d. 2/9-23)

Kommende emner:

- Vi har en liste over bestyrelsesemner, vi skal have fordelt over vores kommende møder
 - Nathasja informerer om kommende emner, der skal fordeles.
 - Punkter på næste møde er: julegaver til personale og tilskud til julefrokost, samt årshjul.